Teknik Trading Simple Dengan Candlestick
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Teknik/Senjata paling ampuh dalam sebuah perang/trading adalah Strategi.
Dalam teknik trading simple ini akan di share beberapa strategi, Strategi ini tidak menjamin 100% selalu profit, namun anda akan mengetahui medan perang. Berikut Strategi trading Simple :


1.Menyerang dari Lembah
Strategi dengan memanfaatkan posisi menyerang dari lembah (posisi bawah dari pergerakan nilai harga / Downtrend) adalah ibarat air, yaitu bergerak dari tinggi ke rendah, kita harus mampu menghindari musuh (SELL) yang kuat yang di atas tetapi serang yang lemah bercereran di bawah. Contoh Menyerang dari lembah digambarkan dengan gambar sebelah kiri.
Kunci Strategi ini adalah Setelah terbentuk Candle ke-3 (Candle Pola Hammer/Palu) yang terjadi di lembah/bawah, ini menandakan pasukan SELL sudah kecapean dan Pasukan BUY mulai melawan, kita sebagai trader boleh BERSIAP-SIAP untuk ikut Pasukan BUY. Untuk type trader agresif bisa ambil bagian di Candle ke-4, namun untuk trader yang penuh perhitungan harus menunggu konfirmasi, konfirmasi ditandai dengan jebolnya Benteng yang telah di bangun pasukan SELL (Garis Merah).

2.Memanah dari Bukit
Strategi dengan memanfaatkan posisi atas menyerang dari bukit (posisi puncak dari suatu pergerakan nilai harga/ Uptrend) mempunyai keuntungan geografis, Karena dengan posisi-posisi di area tinggi dan tidak terlihat oleh musuh, kita akan gampang melepaskan anak panah dan menyerang musuh yang berada di bawah.Contoh Menyerang dari bukit digambarkan dengan gambar sebelah kanan.
Kunci Strategi ini adalah Setelah terbentuk Candle ke-4 (Candle Pola Hammer/Palu terbalik) yang terjadi di puncak/atas, ini menandakan pasukan BUY sudah kecapean dan Pasukan SELL mulai melawan, kita sebagai trader boleh BERSIAP-SIAP untuk ikut Pasukan SELL. Untuk type trader agresif bisa ambil bagian di Candle ke-5, namun untuk trader yang penuh perhitungan harus menunggu konfirmasi, konfirmasi ditandai dengan jebolnya Benteng yang telah di bangun pasukan BUY (Garis Merah).

Berikut ini strategi Menyerang dari lembah dan memanah dari bukit yang terjadi pada mata uang EURUSD Time Frime H1 (TF H1) tanggal 25 April 2011
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